

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые жители Уральского федерального округа! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днем России!

У нашей страны многовековая история. Без России нет прошлого, настоящего и будущего всей мировой цивилизации. Наши предки создали великую державу, мощную экономику, уникальную культуру. А мы смогли продолжить их дело. За последние десятилетия наша страна совершила настоящий рывок вперед. Мы успешно реализуем национальные проекты, возрождаем промышленность и сельское хозяйство. Грандиозные масштабы в строительстве жилья и дорог.

Свой вклад в эти успехи вносит и наш Уральский федеральный округ. Нам есть чем гордиться и что защищать. Враги России не раз испытывали страну на прочность, но всегда были биты. Уверен, наши парни на полях специальной военной операции достойны своих отцов и дедов. Давайте пожелаем им удачи, мужества и, конечно, победы!

С праздником, дорогие земляки! Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим семьям! Новых успехов и достижений на благо нашей любимой Родины - России!

Полномочный представитель Президента РФ
в Уральском федеральном округе Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот общенациональный праздник объединяет все народы нашей страны. Именно в многонациональном единстве и дружбе, обогащении культур и традиций сила России! Это подтверждается тысячелетней историей нашего государства. На протяжении веков люди разных национальностей живут рядом, уважая обычаи и религию друг друга, вместе радуясь и отмечая праздники, помогая друг другу, а если приходят трудные времена, сообща их преодолевая.

В период пандемии и в сегодняшний переломный момент мы еще больше осознали важность единения общества, почувствовали внутреннюю силу

и сопричастность ко всем событиям, влияющим на настоящее и будущее Родины. Непобедимая сила России - в наших поступках и делах, беззаветной любви к Отчизне и труде для ее процветания и благополучия.

Дорогие земляки! Сплоченность, взаимная поддержка и консолидация усилий поможет нам справиться со всеми вызовами времени и задачами любой сложности. Пусть любовь к Родине, вера в счастливое будущее, профессионализм, ответственность и самоотдача помогают твердо идти к поставленным целям и достигать успеха, вдохновляют на новые свершения и победы на благо Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Уважаемые жители Омутинского района!

12 июня во всех уголках нашей необъятной страны отмечается государственный праздник - День России. В этот день мы чувствуем нашу великую Родину с ее традициями, историей, многообразием народов и культур. Сейчас, как никогда, мы ощущаем единство и целостность нашего государства. Важные политические события минувшего года привели к сплочению нации, поднятию морального духа россиян. Мы гордимся Россией, славным Тюменским регионом, нашим Омутинским районом. Уверен, из совместных усилий каждого из нас по кирпичику складывается благополучие и процветание Отечества. Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, счастья и успехов!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с общим для всех россиян праздником - Днем России!

Россия - сильная и прекрасная страна, с достоинством преодолевающая испытания и трудности. Ее величие складывается из успехов, стойкости и созидательного труда всего многонационального народа нашей страны. Уверен, сообща мы обязательно справимся с любыми вызовами времени, с честью пройдем испытания и сделаем все возможное для процветания и динамичного развития нашей Родины.

С праздником вас, дорогие земляки! Успехов вам в работе на благо Отчизны, благополучия и оптимизма!

Депутат Тюменской областной Думы Виктор РЕЙН

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

В Школе искусств зазвучал новый рояль



Дарья Неганова, Полина Разуваева, Михаил Мицих, Мария Остапчук и Есения Печерина посещают летний лагерь, организованный на базе школы искусств. Ребята на минутку заглянули в актовый зал, чтобы полюбоваться новым инструментом

С начала 2023 года в Омутинской детской школе искусств проводится оснащение музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами.

В рамках национального проекта «Культура» уже поступили новый рояль «Михаил Глинка» с пневмокрышкой и два пианино «Беларусь». Настройку инструментов производил настоящий профессионал своего дела Алексей Графов, который работает с известными музыкантами, в том числе российским пианистом-виртуозом Денисом Мацуевым.

По словам директора Омутинской ДШИ Сергея Окорочкова, инструменты не стояли на складах. Сразу от производителя они поступили в школу и легко поддались настройке. Первой к клавишам шикарного рояля прикоснулась бывшая выпускница Школы искусств Софья Семенова, которая исполнила свой сольный концерт. Позже рояль звучал во время выпуск-

ных экзаменов этого года.

Как сообщил Сергей Алексеевич, еще поступят три гармони и три баяна тульской фабрики, а также розово-белая гармонь для девочек «Хелло Китти». Кроме того, музыкальную коллекцию учреждения пополнит концертный баян «Юпитерлюкс» (производство г. Москва).

Ждут новшества и воспитанников художественного класса. Ребят и педагога порадуют 41 мольберт, 25 складных парт, демонстрационные витрины, стеллажи для сушки рисунков, гипсовые фигуры для рисунков с натуры, светильники-лупа с подсветкой.

Обновятся нотная и методическая литература, учебные материалы, книги, дорогостоящие медиаколлекции по художественному и музыкальному искусству. Более интересными и познавательными сделают занятия три интерактивные доски с ноутбуками; два мобильных класса, состоящие из ноутбука учителя и десяти планшетов для

учеников. В проведении мероприятий и концертных выступлений отличным подспорьем станет качественное звуковое, световое и другое оборудование.

В рамках грантового проекта «Содружество муз» приобретаются костюмы и обувь для хореографических занятий. Коллектив школы во главе с директором Сергеем Окорочковым планирует останавливаться на достигнутом и будет продолжать работу по обустройству учреждения. Есть задумка приобрести мебель для входной группы первого и второго этажей, трюсовые системы для картин.

Но это планы на будущее, а пока в летний период преподавателям ДШИ нужно освоить полученное оборудование, вдохновиться свежими педагогическими идеями, чтобы с максимальной пользой для детей и учебного процесса использовать современные инструменты и оборудование.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ВЫБОРЫ-2023

Депутаты определили дату

Назначение выборов губернатора Тюменской области было рассмотрено на заседании Тюменской областной Думы 8 июня.

Депутаты приняли постановление о дате проведения выборов губернатора Тюменской области - они состоятся 10 сентября 2023 года. «Дорогие избиратели! Не упустите возможность проявить свою гражданскую позицию и внести вклад в развитие региона. Обязательно приходите на избирательные участки 10 сентября 2023 года, мы ждем каждого из вас!» - обратился к землякам председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин. Выборы проводятся раз в пять лет. В 2018 году главой региона был выбран Александр Моор.

Соб. инф.

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Отправили груз на СВО

Более 300 тонн груза отправили подразделениям Тюменской области, участвующим в специальной военной операции.

Объем отправленных бойцам прицелов для оружия превышает тысячу единиц. Кроме того, землякам переданы комплекты цифровой шифрованной связи, планшеты с ПО по навигации и корректировке артилле-

рийского огня, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Для штурмовых отрядов закуплены гасители звука и пламени на оружие. В тюменские батальоны направлены и уже используются беспилотные летательные аппараты, антидроновые ружья, тепловизионные приборы и приборы ночного видения.

Обеспечение бойцов находится под особым контролем губернатора Тюменской области. Александр Моор лично встречался с командирами шести подразделений, для получения обратной связи от военнослужащих, посетил три подразделения на передовой в зоне проведения спецоперации. Отметим, что момента начала специальной военной операции Тюменская область взяла шефство над 10 воинскими подразделениями.

ИА «Тюменская линия»

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Героем каждый из них стал

Участнику СВО Анатолию Г. вручили Благодарственное письмо за образцовую службу

Младшего сержанта Анатолия Г. на первый взгляд трудно отличить от обычного парня. В футболке и шортах он выглядит как большинство молодых людей. Только приглядевшись, замечаешь не по годам серьезное выражение глаз и садины на его руках. В настоящее время участник СВО находится в зоне боевых действий. В конце мая - начале июня боец побывал в родном селе в краткосрочном отпуске и получил поощрительную награду.

Ее торжественное вручение прошло в администрации района в присутствии родных военнослужащего. Первый заместитель главы Омутинского муниципального образования по социальным вопросам Елена Малушкова сообщила, что пришли Благодарственные письма об образцовом выполнении воинского долга из войсковой части, в которой служит Анатолий и его товарищи. Командование выразило искреннюю благодарность нашим землякам, которые в ходе специальной военной операции зарекомендовали себя только с положительной стороны.

«Анатолий Г. проявил себя настоящим мужчиной, защитником Отечества, - зачитала адресованный бойцу текст письма Елена Ивановна. - Приятно, что он служит в инженерных войсках, которые находятся на острие событий, происходящих в ходе выполнения СВО. Ваш земляк с первых дней службы зарекомендовал себя честным, дисциплинированным, трудолюбивым, ответственным командиром. Его отличают целеустремленность, добросовестность и профессионализм. Анатолий Г. - прекрасный товарищ, пользующийся заслуженным авторитетом в подразде-

лении. В период прохождения военной службы раскрылись все его положительные стороны и намерения. Младший сержант поддерживает боевые традиции, заложенные в нашей части. Вы можете гордиться земляком. Он не уронил чести малой родины и добросовестной службой заслужил самые добрые слова в свой адрес».

Елена Малушкова вручила участнику СВО Благодарственное письмо от главы Омутинского района со словами:

- Анатолий, примите эту награду в знак нашей признательности. Знайте, что мы всегда за вас горой, так же как и вы стоите за нас стеной в зоне боевых действий.

Маме воина Елене Михайловне и супруге Оксане от руководства района были преподнесены цветы.

По традиции официальные лица пообщались с военнослужащим и его близкими, поинтересовались, как проходит служба, есть ли какие-то проблемы, в чем требуется помощь. Во встрече также приняли участие военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко и директор МАУ «Центр социального обслуживания населения» Елена Лагунова.

Анатолий рассказал, что был призван по частичной мобилизации в октябре 2022 года. На тот момент у него за плечами был армейский опыт, который пришелся очень кстати. Будучи школьником, он посещал специализированную группу по добровольной подготовке к военной службе, потом служил в морской пехоте в Калининграде.

Сейчас несет службу в инженерных войсках. Боевые друзья стали для Анатолия второй семьей.

В Благодарственных письмах об образцовом выполнении воинского долга, пришедших от командира войсковой части, названы фамилии семи военнослужащих. Большинство из них пока не могут присутствовать на награждении лично. Виктор, Сергей, Семен, Сергей, Станислав, Иван, мы обязательно расскажем и о вас. Когда придет время, весь район узнает ваши полные имена, увидит лица тех, кто в трудное для страны время проявил сибирский характер и высокие боевые навыки, стал гордостью малой родины.

Военный комиссар Александр Филипенко обратил внимание, что Анатолий прибыл на СВО в звании младшего сержанта, которое он получил во время прохождения срочной службы. Это случай исключительный, который подтверждает морально-волевые, лидерские качества, выдержку и дисциплину воина. В настоящее время командованием подан рапорт на представление бойца к очередному званию.

По словам Анатолия, военнослужащему многому приходится учиться на практике. В военной науке он помогает своим подчиненным. Им нужна психологическая поддержка командиров, чтобы адаптироваться к новым опасным реалиям. По понятным причинам Анатолий не стал разглашать информацию о боевых заданиях, поэтому беседа касалась общих вопросов.

Анатолий поделился, что их подразделение дислоцируется в сельской местности, в одном из населенных пунктов. Бойцы обустроили армейский быт, в пристрое сделали баню, развернули медпункт. Готовят сами, больше других кашеварит боец возрастом за сорок лет. Военнослужащие полностью обеспечены войсковым питанием, но казенные харчи приедаются. Тогда ребята покупают необходимые продукты в ближайшем магазине, у местных приобретают домашние яйца, молоко, сметану. Бывает, к военнослужащим прибегает малышня, которой бойцы отдают соки и леденцы.

- Наша рота практически вся из Омутинского района, - говорит Анатолий. - Есть ребята из Тюменской области и уральских городов. Ямальцам гуманитарка фурами идет. Зимой привозили оленину и строганину, отличные были посылки на 23 февраля. Они с нами делаются, у наших командиров хорошее взаимопонимание.

Находясь в отпуске, Анатолий успел съездить на отдых с женой. Супруги поженились накануне мобилизации. Сейчас они стараются постоянно оставаться на связи. Пока участник СВО был дома, Оксана готовила для мужа вкусные блюда, особенно его любимую солянку.

Участники встречи пожелали Анатолию успехов в нелегкой службе. Родственников бойца пригласили обращаться к специалистам по любым вопросам, посещать социальную гостиную, где один раз в неделю проходят встречи с семьями мобилизованных граждан.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Детский праздник удался

Семья Коноваловых посещает парк «Семейный» каждый день. Здесь сын Богдан проводит время с удовольствием

В Международный день защиты детей в парке «Семейный» состоялся большой праздник. Всюду звучали музыка и детский смех.

Коллектив районного Дома культуры представил концертную программу из девятнадцати номеров. Артисты перевоплотились в красочных персонажей и развлекали детвору подвижными играми и флеш-мобами.

Парк наполнился омутидцами всех возрастов, многие пришли на праздник семьями. Некоторые поделились своими впечатлениями о мероприятии и самом парке.

Наталья Муравьева:

- Мы с дочерью Алиной рады, что у нас есть такой парк. Даже не ожидали, что сегодняшнее мероприятие будет таким грандиозным. Все хорошо подготовилось, дети выступают на

«отлично». Интерактив - класс!

Татьяна Пономарева: - Парк замечательный. Концертная программа очень яркая, артисты все нарядно одеты, красиво выглядят.

Восьмилетняя Вика мнение мамы поддержала.

Учреждения культуры, спорта и молодежной политики и отдел образования администрации района организовали игровые площадки на любой вкус. За активность детям выдавались рублики, которые можно было обменять на лакомства в сладком магазине. Желающие украшали лица аквагримом. Особое внимание детей привлекали пожарная машина и машина Госавтоинспекции. Яркую финальную точку в празднике поставило шоу мыльных пузырей.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ АПК

Началась обработка полей

В районе завершены сев яровых, зерновых и зернобобовых культур. Сейчас для аграриев района наступила ответственная пора - уход за посевами, от которого будет зависеть формирование будущего урожая сельхозкультур. Хозяйства приступили к химпрополке. Обработку посевов гербицидами в данный момент начали два хозяйства - общества с ограниченной ответственностью СП «Ситниковское», где техникой с опрыскивателями пройдена площадь 400 гектаров, и

«Шабановское МПО» - на утро сегодняшнего дня ими обработано также около 400 гектаров. Всего аграриям предстоит провести химпрополку на площади 37 тыс. гектаров. После ее завершения они приступят к заготовке кормов и обработке паров.

Напомним, в Омутинском районе площадь ярового сева в этом году составила 39 тыс. гектаров, из них зерновыми и зернобобовыми культурами заняты 36 тыс. гектаров.

Марина НИКОПОРОВА

◆ ДЕМОГРАФИЯ

Численность населения увеличилась

До 1 млн 609,8 тыс. человек увеличилась численность населения в Тюменской области в 2023 году, и снизился миграционный отток. За год численность населения увеличилась на 8,1 тыс. человек.

Как сообщает издание «Вслух.ру», по данным Тюменстата, в январе - феврале 2023 г. в регион переехало 6 тыс. 973 человека, в том числе 5 тыс. 524 - из других регионов России. Еще 1 тыс. 317 переехало из стран СНГ и 132 - из дальнего зарубежья.

«Мы в числе тех регионов Российской Федерации, в которые активно приезжают жить и работать. Это подтверждает и стабильный рост численности населения», - сказал губернатор Тюменской области Александр Моор.

Добавим, в январе и феврале 2023 года родилось 2 тыс. 737 малышей. По данным регионального управления ЗАГС, самые популярные имена для малышей - Анна и Александр.

ИА «Тюменская линия»

ЗДОРОВЬЕ В НАШИХ РУКАХ

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Пусть лето будет безопасным

Заседание санитарно-противоэпидемической комиссии провела первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Она еще раз напомнила, что с 5 июня в районе началась детская летняя оздоровительная кампания, и подчеркнула, все ведомства должны приложить максимум усилий, чтобы она прошла безопасно.

Сергей Гуменный, главный государственный санитарный врач по Голышмановскому городскому округу, Армизонскому, Аромашевскому, Омутинскому районам, отметил, что в 2022 году в России регистрировалось резкое обострение эпидемической ситуации по заболеваемости геморрагической лихорадкой с почечным синдромом (ГЛПС). Заболеваемость была зарегистрирована в 52 субъектах РФ. Ухудшение эпидситуации отмечалось и в нашем регионе. Зарегистрировано шесть случаев, четыре из них в городе Тюмени, два - в Ярковском районе. ГЛПС представляет собой острое вирусное природно-очаговое заболевание зоонозной природы, характеризующееся системным поражением мелких сосудов, геморрагическим диатезом, гемодинамическими расстройствами с характерным поражением почек по типу острого интерстициального нефрита с развитием острой почечной недостаточности. Возбудитель ГЛПС - хантавирусы. Их переносчиками являются грызуны, основной механизм заражения аспирационный. Воздушно-капельным и воздушно-пылевым путем, при котором возбудитель, содержащийся в выделениях зверьков,

в виде аэрозоля или пылевого облака попадает через верхние дыхательные пути в легкие человека.

Возможен алиментарный механизм передачи - при употреблении воды и продуктов, загрязненных выделениями инфицированных грызунов, - через слизистые оболочки рта, носа, глаза. Также от грызунов человеку могут передаваться туляремия, чума, острые гастроэнтериты и другие заболевания. Поэтому, подчеркнул Сергей Гуменный, необходимо разграничить контакт продуктов, употребляемых в пищу, с грызунами. Также необходимо использовать перчатки, респиратор или ватно-марлевую повязку во время работы при большом количестве пыли (снос старых строений, погрузка сена, соломы, травы, разборка штабелей досок, бревен).

Александр Помешкин, заведующий филиалом № 1 (с. Омутинское) ГБУЗ ТО «Областная больница № 11», проинформировал о готовности госпитальной базы и алгоритмах работы по проведению санитарно-эпидемических (профилактических) мероприятий на случай выявления больных холерой и корью на территории Омутинского района. Он пояснил, что разработан план мероприятий при обнаружении заболеваний, актуализирована схема оперативного взаимодействия лечебных учреждений.

Заразиться холерой можно при использовании воды, загрязненной бактериями, вызывающими заболевание. Например, из открытых источников или заглывании воды во время купания в водоеме. Что касается заболеваемости корью, то единственный эффективный

способ защиты от болезни - вакцинация. В советское время, - подчеркнул Александр Алексеевич, - ее необходимость не подвергалась сомнению. А сейчас родители иногда отказываются от плановой иммунизации детей. Поэтому в наше время в России участились локальные вспышки кори.

Также Александр Помешкин рассказал о готовности медицинских организаций и лабораторий к мероприятиям по профилактике заболеваемости кишечными инфекциями в летний сезон.

В качестве элементарных мер профилактики должны соблюдаться правила гигиены рук, в пищу необходимо употреблять только мытые овощи и фрукты. При малейшем подозрении на инфекцию, синдромы интоксикации нужно обращаться в больницу, а не ограничиваться советами из Интернета и не ждать, когда у ребенка случится десятая рвота. Дробное соевое питье может не помочь, нужны более действенные методы - инфузионная терапия для восстановления водно-солевого баланса в крови, - предостерег об опасности самолечения Александр Помешкин.

Также он отметил, что прием антибиотиков должен назначать только доктор.

Сергей Гуменный, главный государственный санитарный врач по Голышмановскому городскому округу, Армизонскому, Аромашевскому, Омутинскому районам, акцентировал, что много бюджетных денег вкладывается в обустройство пищеблоков в учебных заведениях, покупку технологического инвентаря, очистку воды, а вспышки кишечных инфекций и других болезней все же случаются. Виной тому - человеческий фактор. Поэтому во главе угла - строгое соблюдение гигиенических правил. Проще профилактировать заболевания, чем потом лечить детей и взрослых на больничных койках.

Марина НИКОПОРОВА

◆ СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

Как уберечь глаза ребёнка от гаджетов



Некоторые функции глаза у ребенка формируются только к 13 - 14 годам, поэтому важно в этот период максимально поддерживать оптимальные условия для здорового развития этого органа чувств.

Главная причина негативного влияния гаджетов на зрение детей и подростков - слишком близкое расположение экрана к глазам, мелкие буквы и цифры, детали рисунков, повышающие нагрузку на зрительную систему и вызывающие перенапряжение. Чрезмерная яркость экранов, излучаемый ими синий свет, динамичность изображения усугубляют патологические процессы.

Поэтому, чтобы ваш ребенок не пошел в первый класс в очках, достаточно придерживаться некоторых разумных советов.

Не стоит приучать малыша к смартфону с первых дней жизни. Не давайте ему пользоваться гаджетами до 2 - 3 лет.

С самого начала использования гаджетов необходимо закрепить в сознании ребенка, что пользоваться ими можно только с разрешения родителей.

Важно научить ребенка соблюдать дистанцию между лицом и экраном смартфона, которая должна составлять не менее 30 см. Время, на которое ребенок получает гаджет, должно быть строго ограничено. Чем меньше, тем лучше.

Если ребенок хочет поиграть в игры, то лучше, чтобы он делал это не на смартфоне, а на стационарном компьютере или ноутбуке. Маленький экран смартфона портит глаза намного сильнее, чем большой дисплей.

При покупке гаджета малышу лучше выбрать устройство с большим экраном и устанавливать на аппарате крупные шрифты и иконки. Не нужно выставлять слишком высокий уровень яркости дисплея, а также очень важно не играть на телефонах в темных комнатах.

С годами контролировать ребенка становится все труднее, поэтому заранее приучите дочку или сына делать регулярные перерывы и специальную гимнастику для глаз. Легче всего это сделать собственным примером.

По материалам интернет-ресурсов

ИП глава КФХ Дмитриев С.Г. планирует проводить химическую обработку посевов на территории Омутинского сельского поселения с 13 июня по 24 июля 2023 года.

Способ проведения работ: наземный, прицепные опрыскиватели.

№ п/п	Наименование препарата	Обрабатываемая культура	Классификация препарата	Ориентировочные сроки проведения работ	Класс опасности для пчел	Сроки изоляции пчел, сутки
1	ИМКВАНТ, ВР (40 г/л) Имазамокса	горох	гербицид	13.06 - 17.06	3	1
2	ЗЕТА, ВРК (100 г/л) имазетапир	горох	гербицид	13.06 - 17.06	3	1
3	АМИНКА ФЛО, КЭ (550+7,4 г/л) (2,4Д кислоты + флорасулам)	пшеница	гербицид	18.06 - 07.07	3	1
4	КЛОТИАМЕТ ДУО, КС (140+100 г/л) (клотианидин + лямбда-цигалотрин)	пшеница	инсектицид	18.06 - 07.07	1	4-6
5	БОРЕИ НЕО, СК (125+100+50 г/л) (Альфа-циперметрин +Имдаклоприд +Клотиаиндин)	горох	инсектицид	13.06 - 17.06	1	4-6
6	ЦИМУС ПРОГРЕСС, КЭ (250+80 г/л) (Пропроназол + Ципроконазол)	горох	фунгицид	07.07 - 11.07	3	1
7	ПРОФИ СУПЕР, КЭ (250 г/л пропроназол + 80 г/л ципроконазол)	пшеница	фунгицид	12.07 - 23.07	3	1
8	ОРИКС, КЭ (90+60+60 г/л) (Клодинафоп-пропаргил + Клоквинтосет-мексил)	пшеница	гербицид	18.06 - 07.07	3	1
9	ТЕРРАСТАР, ВДГ (750 г/кг) (Трибенурон-метил)	пшеница	гербицид	18.06 - 07.07	3	1
10	ГЛАДИАТОР СУПЕР, КС (140+100 г/л) (Клотиаиндин + Лямбда-цигалотрин)	пшеница	инсектицид	18.06 - 07.07	1	4-6

Места расположения полей и проведения обработок можно уточнять по тел. 8-952-346-58-66 (Сергей Георгиевич Дмитриев).

◆ ПРОЕКТ ДЛЯ ТУРИСТОВ

Свадебные путешествия

Свадебный туризм намерены реализовать совместно комитет по туризму Москвы и правительство Тюменской области.

Жители региона смогут заключить брак или сделать предложение в Москве. В свадебное путешествие отправиться на тюменские термальные источники. Проект будет реализован летом 2023 года.

Заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев предложил молодежи проводить свадебные путешествия на термальных источниках региона. Программа совместного развития туризма между Москвой и Тюменской областью реализуется не первый год, приносит свои позитивные результаты. Турпоток из Тюменской области в Москву восстановился на уровне 83 % по итогам 2022 года. По словам Евгения Козлова, есть все

предпосылки того, что до конца 2023 года этот показатель вернется до допандемийного - 450 тыс. человек.

«250 культурных мероприятий в неделю проходит в Москве, работают 10 тысяч ресторанов. Есть рестораны, открытые тюменцами. Треть всех путешественников - семьи с детьми. Москва интересна этой категории», - отметил он.

Партнерство бизнеса, новые предложения позволят увеличить турпоток, уверен председатель московского комитета по туризму.

«В прошлом году я открыл для себя Тюмень, Тобольск. Сибирь - ближе, чем вы думаете. Это море впечатлений. Здесь можно провести выходные и не только летом», - уверен председатель комитета по туризму Москвы Евгений Козлов.

ИА «Тюменская линия»